
 

Tisztelt Tehetség Tanács Szakkollégiumi Munkacsoport! 

Az alábbi beszámolóval szeretnénk számot adni a szakkollégiumunk számára 

megítélt belső támogatás felhasználásáról. Bizonyos, hogy a támogatás nélkül a 

programjaink némelyike és a beszerzéseink nagyrésze nem lett volna lehetséges, 

illetve szerényebb módon lett volna csak megvalósítható. 

Segítségüket, a pályázat írása és megvalósításának ideje alatt mutatott 

segítőkészségüket és rugalmasságukat ezúton is nagyon szépen köszönjük, illetve 

ezúton is szeretnénk megköszönni a támogatásukat, amely igen jelentős segítség 

a szakkollégiumunk működéséhez és a szakkollégiumban folyó szakmai-

tudományos munka sikeres folytatásához. 

 

Kelt Gödöllő, 2023. december 10. 

 

 

 

 

 

 

 

Minden jót kívánva, 

Tisztelettel és köszönettel: 

 

 

 

 

 

Harkányi Annamária elnök és Saláta Dénes támogató tanár 

  



 

BESZÁMOLÓ 

a 2023-2024/I. szemeszterre elnyert belső szakkollégiumi támogatás felhasználásáról 

 

ELŐADÁSOK 

A szakmai előadásokkal célunk volt a résztvevők számára lehetőséget biztosítani tudásuk 

mélyítésére és látókörük szélesítésére. Az őszi szemeszterben a pályázati forrást igénybe véve 

három ilyen alkalmat sikerült megvalósítanunk: egy aktuális környezetvédelmi problémát 

körbejárva szó volt az ökoszisztémákra hatással lévő, környezetünkben kialakuló antibiotikum 

rezisztenciáról; bemutatásra került a Grassland Life IP, a Gyepvédelmi Tanácsadó Szolgálat és 

az Országos Gyepstratégiai Terv; illetve a Magyar Biológiai Társaság Botanikai 

Szakosztályának őszi szakülése Szakkollégiumunk társszervezésével valósulhatott meg. 

 

Dr. Kaszab Edit 

Az antibiotikum rezisztencia hatása környezetünkben 2023. szeptember 27. „B” kollégium, 7-

es terem 

 

  



 

Magyar Biológiai Társaság Botanikai Szakosztályának szakülése 

2023. október 9. „B” kollégium, Gorka terem 

 

 

Molnár Zsolt, Takács Katalin és Zsembery Zita  

A Grassland Life IP bemutatása 2023. október 25., VTI I. sz. oktatási épület, Humán Stúdió 

 

 



 

TANULMÁNYÚT 

Őrségi Nemzeti Park, 2023. november 3-5. 

Devecser (Rotary-ház), Somló-hegy, Szalafő (Őrségi Népi Műemlékegyüttes és 

Bölényrezervátum), Velemér, Szentgyörgyvölgy, Szentgotthárd, Szőce (Lápok Háza és Láprét 

tanösvény), Tés 

A három napos tanulmányút során vezetett és saját szervezésű programok keretében 

ismerkedhettek meg a résztvevő tagok ezen természeti-természetvédelmi-kultúrtörténeti-

turisztikai szempontból is kiemelkedő tájegységünkkel. 

 

 



 

 

 

  



 

TDK WORKSHOP 

2023. november 15., VTI I. sz. oktatási épület, Humán Stúdió 

A műhelymunka keretében, amelyen a Természetvédelmi és Tájgazdálkodási Tanszék 

munkatársai közül is hárman részt vettek, az őszi TDK-n szereplő tagjaink számára volt 

lehetőség mondhatni baráti körülmények között gyakorolni az előadásukat és felkészülniük a 

diákköri konferencián való szereplésre. 

Külön öröm, hogy hat tagunk is részt vett a megmérettetésen, 

Budavári Zita (MATE különdíjas), 

Kalydy Nikolett (I. helyezett), 

Miskolczi Noémi (részvétel), 

Morzsányi Anna (részvétel), 

Pálfi Márk (részvétel), 

Sidló Sára (MATE különdíjas); 

akiket a TDK-t követően, egy kisebb ajándékkal is meglepünk könyvutalvány formájában. 

 

 

 

 

  



 

BESZERZÉSEK ÉS A KÖZÖSSÉGI HELYISÉG FEJLESZTÉSE 

A rendezvényekhez kapcsolódó vásárlásokon felül a beszerzéseink elsődleges célja a 

szakkollégiumhoz tartozás érzésének erősítése a tagjainkban – amely egyben népszerűsítési, 

toborzási célokat is szolgál –, valamint egy komfortos, otthonos légkörű közösségi tér 

fejlesztése volt. 

A nyomtatott anyagok beszerzése során az aktuális tagság számára készíttettünk 60 db logózott 

környakas pólót, illetve részben promóciós célokra 20 db logózott vászonszatyrot, továbbá 5 

db logózott kapucnis pulóvert. Utóbbiakat az őszi szemeszterben legaktívabb, illetve legtöbb 

programon részt vevő tagjainknak fogunk ajándékozni, egyrészt ezzel is megköszönve az 

aktivitásukat, másrészt mind aktívabb részvételre ösztönözve a tagjainkat. Ezen kívül 

elkészíttetésre került 100 db logózott és egyéni mintázattal rendelkező repohár, és 20 db fém 

túrabögre. 

A hallgatóbarát közösségi tér fejlesztése a helyiségben található üvegszekrények kifestésével 

és nyomatott fotók felhelyezésével valósul meg, melyek az eddigi szakkollégiumi programok 

legemlékezetesebb élményeit ábrázolják, mindezt természetesen a tagok bevonásával, egy 

kollaboratív közösségépítő program keretein belül. 

 

 

 

  



 

ZÁRÓ KÖZGYŰLÉS 

2023. december 14., VTI I. sz. oktatási épület, Humán Stúdió 

Közösségi esemény, amelyeknek célja az eltelt félév lezárása egy kötetlenül együtt töltött 

délutánnal, illetve a szakkollégiumi közösségi helyiség kidekorálása. Zárórendezvényünkön a 

résztvevő szakkollégistáink kipróbálhatták kézügyességüket egy homokfúvó workshop 

keretein belül, illetve a szakkollégiumi helyiségünk üvegszekrényének kifestésével. Az 

eseményre a résztvevők számára melegétellel készültünk. 

 

 


